Bertin matemdtico:

Problemas razonados:r2° y 3° de Primaria
09.- Un gusano de seda Bedin B
tiene en su cuerpo 9
pares de estigmas* que le ¢ .
sirven para respirar. |
;Cudntos estigmas tendran
8 gusanos?

Datos:

NUumero de gusanos:

Numero de estigmas de cada gusano: 9 pares.

9 pares son estigmas.

A ver, a ver...
Podemos sumar 18, ocho veces:

18 + 18 + 18 + 18 + 18 + 18 + 18 + 18 = jUf, qué
largo!

Va a ser mds facil hacer una:

Operacidn: (:)

Solucién: 8 gusanos tendrdn estigmas.

* Estigmas: esos puntitos negros que la larva
tiene a lo largo del cuerpo y que le permiten
respirar.

Idea original: Emilio Martin
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